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Anémel lagyverkezés 
a világpolitika figyelme Róma és 

London után most Berlin felé irá- 
nyúl, jóllenet Róma és London fi- 
gyelme már eredetileg is Berlin felé 
jordult, mert hiszen azok a meg- 
beszélések, amelyeket Sir John Simon 
Laval, Flandin és Mussolini folytat- 
tak, elsősorban a német egyezmény- 
re, a német egyenjogosultságra és 

az ezzel összetüggő általános iegy- 
verkezésre vonatkoztak. 
Németország ma nagyobb hata- 

lom, mint a második birodalom ide- 
jében volt és ma már igazolódni 
játszik Göring porosz miniszterelnök- 
nek az a kijelentése, hogy Német- 
ország olyan hatalmi tényező, amely- 
lyel mindenkinek számolni kell. - A 
világbéke biztositéka a mai Német- 
ország - mondotta Göring - de 
éppen ezért követeljük az egyenlőség 
elvének elismerését, mert Német- 
ország csak akkor állhat a béke 
szolgálatában, ha elismerik egyen- 
joguságát. 
Hogy Göring ezeket a kijelenté- 

seket ilyen határozottsággal és nyilt- 
sággal teheti, annak az okát a német 
iegyelmezettségben kereshetjük, ezt 
a fegyelmezettséget akkor sem bont- 
hatja meg semmiféle külső beavat- 
kozás, ha Németország belső poli- 
tikájában olyan meghasonlásokat 
mutat, mint a mai rendszerben. A 
német rend és fegyelem fényes bi- 
zonyitéka volt a Saar-vidéki nép- 
szavazás, ahol még a kommunisták 
is leszavazlak Németország mellett, 
pedig ezek igazán nem vádolhatók 
rokonszenvvel Hitler vezérkancellár 
irányában. Ez a nép 65 milliós 
tömegével nem egykönnyen adja fel 
a maga kulturáját és nimbuszát. Ez 
a nép könnyen hajlamos a szélső- 
ségekre is, de még ezt is legyelme- 
zetten cselekszi. A monarchia idején 
szemben állt a világgal imperiálisz- 
tikus politikája miatt, most szemben 
áll a világgal hatalmi erejének el- 
ismeréséért. Európa félt mindig ettől 
az erőtől és a mai tárgyalások, tar- 
tassanak azok Rómában, Párisban, 
vagy Londonban, vagy akár Geni- 
ben, mindegyiket a félelem jellemzi. 
És valóban nem ok nélkül fél 

Európa. A német erő félelmetes is, 
mert nem rejthetők el imperiáliszti- 
kus kinövései és amikor fegyver- 
kezési szabadságot követel, nyilván- 
való, hogy a későbbi cselekvés jo- 
gosságát késziti elő. Hiszen Német- 

Előfizetési árak postán szállitva egész évre 

250 Lei.Vállalato na és ban o na 1000 Lei. 

eemozate mazomz 

beszámolója több olyan nyilatkozatot 

ország már most benne él a fegy- 
verkezés szőrnyü örületében. Köz- 
tudomásu, hogy Németország olvan 
hadsereggel rendelkezik, ugy a szá- 
raztöldön, mint a levegőben, amely 
bármely hatalom hadseregéneknivó- 
jával vetekszik. Csak nem rég szólalt 
fel az angol parlamentben Churchil, 
aki amiatt panaszkodott, hogy a 
német repülőhadsereg kétéven belül 
kétszer erősebb lesz, mint az angol, 
pedig még most nincs is fegyverke- 
zési szabadsága. Mi lesz, ha ez a 
szabadság megadatik, mint ahogyan 
meg kell adni, ha Németországot a 
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Sir Johu Simon anúáol 
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külüdyminiszter rövidesen Berlinbe utazik 

Hiiler vezé kancellárhoz 
Németerszás nem lép 
ságái cl nem ismerii 

iötkozik a közé 
kontcderát 

LONDON. A bécsi lapok londoni [ 
tudósitói részletesen számolnak be a 

irancia-angol tárgyalásokról és a sok 

találgatásokat tarialmazó hirszolgá- 

latból csak nagyon kevés az, amil 
a közvélemény, mint pozitivamot 
magáévá tehet. 

A Világ bécsi tudósitőjának e heti 

tartalmaz, amelyet Flandin írancia 
miniszterelnök még londoni utazása 
előtt tett ugyhogy. ha ezeket a nyi- 

laikozatokat kiegészifjük a londoni 
tárgyalások hireivel, akkor olyan 
bépet nyerünk, amely nagy vonalak- 
ban a mai külpolitikai helyzetet 
visszatükrözi. 
Londonban Meac Donald angol 

minisztereinök helyettese Baldwin 
és Simon külügyminiszter, valamint 
Eden főpecsétőr, francia részről 
Fiandin miniszterelnök, Laval külöügy- 
miniszter, Corban londoni ífrancia 
nagykövet szombaton majdnem egész 
nap, kevés megszakitással tárgyaltak. 
Az eredeti terv az volt, hogy ezeket 
a tárgyalásokat már szomba! este 
befejezik, azonban z a terv meg- 
hiusult, sőt ugy látszot!, hogy abba 
is marad, mert szombat este fél 
nyolckor szünetet tartottak, még pe- 
dig feltünő módon, külön vonultak 
ki a franciák és külön az angelok a 
tárgyaló teremből. Aztán a tárgyaló 
felek maguk között tanácskeztak egész 
11 óráig, amikor ismét összeültek 
és a késő éjszakáig folytatták ta 
nácskozásaikat. Vasárnap délelőit uj- 
ból fölvették a tárgyalást, Simon 
külügyminiszter az ői meginterjuvoló 
ujságiróknak csak egy lakonikus rő- 
vidségü választ adoli, mely szerint 
az angol, írancia fegyverkezési kér 
désben létrejött a megállapodás, 

csak még a gyakorlati kér- 
désekbenm van jelentéktelem 
eltérés. 

A Temps szerint Anglia a légitá- 
madásokra vonatkozólag tett javas- 
latokat. 
A francia lapok azt irják, hogy ez 

az egész tárgyalás csak fájékoztató 
jellegü, a megegyezésről még korai 
volna ibeszélni. 
A francia vendégek vasárnap estig 

maradiak Londonban, 

alálrták azt a hivatalos köz- 
leményt, amelyet publikálásra 
számtak és visszautaztak a 
framncia fővárosba. A hivatalos 
pubiikació kiemeli a két or- 
szág között meglévő szores 
barátságot és megállapitja, 
hogy a tárgyaló felek között 
lésrejött egy olyam megegye- 
zés, amely a további együtt- 
műnödési biztositja. 

Az európai közvélemény kiváncsi- 
ságát és idegességét természetesen 
ezek a hivatalos, diplomatikus ki- 
jelentések nem nyugtatják meg, mert 
ezek csak feltevéseken nyugosznak 
és általános keretek között mozog- 
nak. 

Sokkal világosabbak a magánúton 
szerzett iniormációk, amelyek ha nem 
is autentikusak, de közelebb állnak 
a valósághoz, mint a hivatalos, nyi- 
latkozatok. 

Ezek szerint a londoni tár- 
gyalás a francia és amngol 
speciális érdekek összeegyez- 
tetésém kivül felölelte első- 
sorbam a római egyezmény 
anyágát, másodsorban azokat 
a garanciális kivánságokat, 
amelyetket Franciaország Ang- 
Hával szemben igényel é- 
metország támaadása esetén. 

Ezen utobbi kérdésben Anglia és 
Franciaország között súlyos ellenté- 
tek vannak, mert Anglia sok tekin- 
tetlben érdektelen olt, ahol Francia- 
ország érdekelve van és az angol 

közvélemény nagyban hajlik a passzi- 
vitásra. Anglia nem látná szivesen 
Németország szövetkezését Lengyél- 

esezemenanessseo.lesssza
zsstesesessenezel meseetteteteseeen 

nemzetközi egyenlegbe be akarják 
állitani. Kétségtelen, hogy egy be- 
láthatatlan méretü nemzetközi fegy- 
verkezés indul meg. 
Ezen tények megállapitása után, 

nyilvánvaló, hogy a német fegyver-! 
kezés maga után vonja az európai 
fegyverkezés korlátlan méreteit. A 
német birodalom uj imperiálizmusa 
uj veszélyeket rejt és olyan katasztró- 

iákat sejtet, amelyek a világháboru 
véres képéft is tulszárnyalják. A né- 
met fegyverkezés elismerése tehát 
az uj világháboru magvát veti el. 
Ezen elgondolásból fakad az a til- 
takozás, amely az emberiség és a 
civilizáció nevében szembeszáll a 
német fegyverkezési jog elismerésé- 
nek gondolatával és óva inti Rómát, 

pPárist és Londont attól, hogy erre 
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be a Népszövetségbe, amió cévenjosu- 
filandin francia miniszierelnök nui- 

peurópai problémákról, a dunai 
oról és a Habsburó kérdésről 

országgal és Japánnal, nem ismeri 
el a német fegyverkezés korlátlan 
méreteinek jogosultságát, 

de viszont ezeket az akadá- 
lyokat nem látja elháritha- 
tóknak azzal, ha Németorszá- 
got pusztám Eranciaország 
biztonmságáért körülzárják és 
nagyhatalmi poziecióját erő- 
szakozan elfojtják. 

Az angol politikusok kivánatosnak 
tarljjág Németország egyeniogosult- 
ságának teljes elismerésé', a többi 
nagyhatalmaknak a nivójához mért 
és méltó fegyverkezésé', gyarmatai- 
nak a visszaadását és végül egy uj 
egyezményt, amelyben Németország 
mint egyenrangu fél részívehe'. 
A Középeurópai problémák közül 

kiemelkedik az osztrák Anschluss- 
kérdés, amelyet Anglia sem helyesel 
és teljesen csatlakozik a római egyez- 
mény azon khitételéhez, amely az 
osztrák függetlenséget emeli ki és 
csatlakozik ahhoz a tervhez, ha kell 
anyagi felsegités árán is, 

hegy a dunal-államok között 
egy szoeros gazdasági szövet- 
ség jöjlön létre. 

Fiandin francia miniszterelnök ál- 
láspontja az, hogy a dunai államok 
közölt 

egy vámközösség jöljön létre 

és addig is, amig ez megvalósitható 
preferemeiás megállapodást 
teremtsemek. 

Az arschiuss megzavarná a béke 
fenntartását és éppen ezért inkább 
hajlandók a monaichia restaurálásá- 
nak eszméjével foglalkozni, ha 
Auszíria és Magyarország népei ezt 
kivánják. Közép-Európa kérdése sür- 
gős rendezésre vár. mert a hosszú 
bizonytalanság könnyen vezethet 
konfliktusokra. Hogy ez a konfliktus 
kikerülhető legyen, 
(Folytatás a 2 ik oldalon) 

az engedékenységre határozzák e 
magukat. 
Ha pedig mégis összefognak a 

hatalmak ebben a fegyverkezési 
ingerben, akkor ideje volna, hogy 
a békeeszme szellemi katonái 
is felvonuljanak legalább is olyan 
erővel, hogy harcképtelenné tegyék 
a világbékét fenyegető erőszakos 
eszközöket.



(folytatás az I ső oldalról) 

meg Kell teremteni a dunal 
gazdasági mulót 

és ezzel a gondolattal sürgősen fog- 
lalkozni kell úgy a kisantant álla- 
moknak, mint Auszirának és Ma- 
gyarországnak. 

Mabsburgok visszatérésémek 
ügye ma már kKkivül esik a 
nagyhatalmak érdekein - 
mondotta Fiandin. 

A lörténelmi fejlődés során majd 
kialakul, ennek a kérdésnek a ren- 
dezése is. 

A nemzetközi problémák rende- 
zésének súypontja ismét Berlinbe 
helyeződik, mert 

Németország 

tárgyalásnak talám egyetlem 
eredménye az, hogy Sir Johm 
Simon angol külügyminiszter 
rövidesem EBerlimbe mazik 
Mitler vezérkanceollárhoz, 
hogy vele személyesem tár- 
gyaljon a római és londoni 
tárgyalások anyagáról és 
igyekezzék őt kKközeledésre 
birni 

és. hogy végül megtarihassák azt a 
tanácskozási, amelyen úgy a nagy- 
hatalmak, mint a kisállamok képvi- 
selői is részt vesznek és hogy létre 
jójjön úgy érzelmi, politikai, mint 
gazdasági szempontból egy nyugodt, 
békés, európai atmosztérs: 
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Bonbon 

elismert 
Clujaholozsvár 

Megiarioiiák a ju- 
goszilávp szeműúltor- 

pálasziási 

Vasárnap /ugoszláviában 23 
szenátort választottak. A meg- 
választottak között 
mánypárti. 

Eisülyedt eny önanyol 
iumélszi Maló 
Vasárnap a spanyol vizeken egy 

utasszállitó hajó elsülyed!. A szeren- 
csétlenségnél 21 ember vesztette 
életét. 

Kereskedelmi szer- 
zödés Szopjeterosz- 
ország és Angilia 

Mözöl 

Anglia minden szovjetellenes po- 
litikája dacára vigan köti üzlelei a 
Szovjettel. Ujabban egymillió font 
értékü gépei szállitanak Szovjet- 
oroszországba. A Szovjet készpénz- 
ben térit az angol árukért. 

együttmüködés 
nélkül a bizonyislanság nem / 
szüntethető meg. A lomdonmi 

A VILAG 

Nemzetközi szervezetbe tömörülnek 
a cselédek, akik básziariási alkalma- 
zotrakböosz méltó jogokat, megélőetési 

és megbecsülésf kövefrtelnek 
A nemzetközi nőegyesület már 

hónapokkal ezelőtt mozgalmat indi- 
tott a cselédek megszervezése és al- 
kalmazotti viszonyaiknak szabályo- 
zása érdekében. Legutóbb Belgrád. 
ban tartottak a cselédek gyűlést, 
amelyen a szónokok azt követelték. 
hogy a cselédek, nem mint szolgá- 
lók, hanem mint háztartlásbéli alkal- 
mazottak szerepeljenek a jövőben, 
- A háztartásbeli alkalmazottak 

mondották. 

hajnali 4 órától Kezdvemajd- 
nem éjfélig talpon vannak és 
dolgoznak. A ló sem dolgozik 
10 érát naponta, pedig az 
többet kibir! 

két szabad délutánjuk legyen, egy 
hetköznap és vasárnap délután, to- 
vábbá egy évi szolgálati idő után 
15 napi szabadságoi követelnek, 
Megkérdeztük ezen mozgalomra 

vonatkozólag a romániai nőszövelség 
egyik vezető tagjál, aki kilátásba he- 
lyeze, hogy Romániában is hasonló 
mozgalmat fognak inditani nemcsak 
azért, mert ez egy nemzetközi akció, 
hanem azért is mert a hazai saját- 
ságos viszonyok erre kényszeritik a 
nőmozgalom komoly vezesőit. 

Mülönösen szükség van a gaz- 
dasági viszonyok megjavitá- 
sán kivül a cselédlányok be- 
csületénmek a védelmére. 

Az a kivánságuk, hogy hetenként [Gyakori eset, hogy a leány egész- 

ségesen jön a házba, amelyben „fisa- 
talt és „öreg" ur is van. Egy hónapbp 
mulva az egészséges és ártatlan 
leány megbetegszik és kidobják a 
lakásból, mert a vérvizsgálatnál ki- 
derül, hogy beteg. A fiatal és öregut 
vérét azonban nem vizsgálják meg, 

Szüktség volaa arra, hogy 

egy cselédjelölt tanfolyamot 
tartanának fenn az ügynökökgk 
kikapcsolásaval és ezen isko- 
lákból történhetne a közve- 
tités. 

A fromáíniai nőszövetség az crszág 
különböző városaiban gyüléseket fog 
rendezni, amelyen közvetlen az 
érdekeltekkel fogják megbeszélni a 

lennivalókat. 

19 kor- 

AZ AGY. Az ész, az intelligencia központja. 
Hét kerékből all. Ha valaki hülye, azt mondják 
egy kereke hiányzik. Ma sok a hatkerekü ember. 

A BÉL, A hasüregben fekszik. Sok bél van, 
legismertebb a vakbél. A sebészek kedvence. Ez 
a bél gyakran meggyullad- Akinek pénze van, az 
kioperáltatja' akinek nics, az belehal. 

A FOG. Harminckettő van. A fogorvosnak 
teremtették. Néha magától kihúll, néha kihuzzák, 
néha bevetik: Az utóbbi választásoknál dívik. A 
fog főfoglalkozása a fájás, de ez az oivos elő- 
szobájában rendszerini megszű 1ik. A fogba lukat 
furnak, betömik és hamisitják. Ellentéiben a 
pénzhamisitással ez nem büntetendő cselekmény. 

A KAR, Ölelésre teremtett, de munkára is 
használják, amióta feltalálták a munkanéiküliséget 
az utóbbi „togalom" visszafejlődőben van. Érde- 
kesek a női karok, Vannak szép karok és csúnya 
karok, sőt - csonka karok is, ezeket előszeretet- 
tel a hadviseltek hordják. 

A LÁB, Futballozásra használják. Ez egy 
labdajáték, A legjobb lábú férfiakat összevállogat- 
ják és fulballcsapatokban játszatják, Minden nem- 
zetnek megvan a maga vállogatottja. Jelenleg az 
olaszoknak van a legjobb lábuk, ők a futball vi- 
lágbajnokai. 

A lábat még járásra is használják, de a 
gazdagok felcserélik autómobillal. A lábra cipőt 
és harisnyát húznak - már, akinek van. Vannak 
falábú, egylábú és kétlábú emberek. Egy ember- 
nek két lába va, kettőnek négy és igy tovább. 

A MÁJ. kiválasztó szerv. Vannak jómáju és 
rosszmájú emberek. Az utóbbiakhoz tartoznak a 
kritikusok,. Minden embernek van egy mája, a 
magyarembernek több van. Van komája, sől 
„szarkomája" is. 

AZ ORR' Vannak nagy orrok, kis orrok, 
pisze orrok és semitaorrok. 

A VÉR, Folyékony tesi, Van jó-vér, rossz- 
vér és árjavér. Álömlesztésre használják 

A Szív Az egyedüli haránicsíkolt-izomú 
test, amely független az akarattól, A szerelem leg- 
érzékenyebb seizmográfja. Ennek köszönheti Szép 
Ernő iréi sikereit. . 

A SZEM. A homlok alatt az orriő két ol- 
dalán csillog. Látásra használják. Az embernek 
két szeme van, jobbszeme és balszeme. Ha be- 
hunyják az egyik szemet még látnak a másikkal, 
ha mindakettőt behunyják akkor az ember nem 
lát. Sok magas állásban levő személy csak nyitott 
kézzel „huny szemel." 

Ha a szemet kiveszik, akkor az ember vak; 
de vannak oly emberek is. akiknek mindakét sze- 
mük megvan és mégis szemtelenek. 

Népies anatomia mellényzsebben 
Ismeretes még a íyútszem, ezt a lábon 

hordják. Azért a lábon, hogy könnyebben rá- 
léphessenek. 

A VESE. Ez is kiválaszlószery, Kettő van, 
ha az egyik elgennyesedik, kioperálják, ha minda- 
kettő elgennyesedik, akkor a beteg belehal. Sok 
ember a jó és rossz tulajdonságait a veséjében 
hordj". Ezek őrizkedjenek a vizsgáló irótól, meg 

vesébe látnák, 
A NYELV. Izmos test. Izlelőszerv. A szájban 

szélésre használják. Ez úgy történik, hogy külöm- 
böző irányokban forgatják, kinek minél jobban 
forog a nyelve annáliöbbei beszél. Vannak hosszú- 

nyelvek is ezeket az anyósok hordják. Minden 
embernek van nyelve, akinek nincs az néma. 
AZ AJAK. Az arc elsőrészén, kél stráf, Az 

egyik aljúl, a másik felül: A nők feslik, túzsozzák. 
Csókolózásra használják. Ez úgy történik, hogy 
két külömböző nemü lény összedörzsöli az ajkát. 
Az előre hiadott Németország ezen is tűúl tesz 
ott a csó az egyaemüekknél is dívik, - lásd 

az ujságirótól, mert azokról mondják, hogy a 

tariják, de néha ki is dugják. A nyelvet még be- 

Róhmn és társait. - Az ajak kitünő vérbaj köz- 
vetitő szerv. Az ajkat még rágni is szokták; 
a bissebbségi tanitók és tanárok vizsgáján sok 
ajkat rágtak össze. 
A HAJ. A koponyán rönol, úgy nő. Hiába 

vágják mindig nő. A hajat felfelélésülik, oldalt 
válaszlják és tövire vágják. A férfiaknál néha ki- 
hull, de ez lassan történik. Először a középen 
ritkul, feltűnik egy kis fehér folt, majd kényelmes 
lassusággal a homlokig nyúl. It is van Kivétel, 
egyeseknél elől kezdődik és úgy megy a középre, 
de mindkét esetben hárú ról húzzák előre a szála- 
kat, hogy takarják a kopasz részt. 

A nők, különösen a zsidónők nem csinálnak 
nagy hű hót, levágják a hajat és parókával pőtólják, 
azért itt is van kivétel. Vannak; parókás és paróka- 
nélküli zsidó ők, ha ezek hajbakapnak, az utéb- 
biak járnak rosszabbul. A paróka bavonul a hadá- 
szatba is parókaháboru" néven ismereles. Gyakori 
hadszíntér Szatmár és Nagykároly. 

A GYOMOR. Arák, a gyomorsav tultengés, a 
fekély főfészke. A régiek emésztésre használták. 

A FÜL. Hallőszerv. Kettő van és mindakettő 
szélső. Aki nem hal, az süket. Ma sok a süket 
ember, ezt könnyen meg lehet állapitani csak 
száz leit kell kölcsönkérni tőlük. A fülbe a nők 
ékszert raknak, ds csak a gazdagok. Télen a fül 
megtázik, lefagy, ha ilyenkor hozzányúlnak, lei 
hull. A gyerekeknél ráncigálják. 

A SZARV. Csak egyes férjek hordják, 
Jacky Stein. 

mnom ruhák fiszütója, fulalestásek mesnrt „CZINK- CIUJ 



„FLÓRA" 
virágkereskedés Március 7 

SZÁMLA 
Tekintetes 

BALEK OTTMÁR urnak, 
Helyben 

Szállitottunk becses megrende 

lése folytán Zerge Piroska urlea
ny 

részére a következő küldeménye- 

ket: : 
Március 1 Egy csokor ibolya 10 

Március 2 Tiz csokor ibolya 100 

Március 3 Egy kis virágkosár 
200 

Március 4 , nagy „/400 
lei A7zo 

Megjegyezni kivánjuk, hogy a 

számla 14 tétele alatt felso olt 

virágküldeményeket a hölgy rész 

ben alkalmazottunk fejéhez vágta 

részben lakása ablakából az uccár
a 

dobta, de ezek a küldemények 

hozzánk vissza nem kerültek s 

ezen a cimen nem bonifikáltunk 

semmit. 
Kérjük a fenti számla összegé 

nek haladéktalan kiegyenlitését s 

vagyunk további szolgálatainkat 

felajánlva 
tisztelettel 

„FLORA' virágosbolt! 

Gemütlich" 

- Etterem Kaférestorant - 

Az előkelő világ éjjeli talál 
kozó helye 

Külön szeparék 
Március 7 

SZÁMLA 
Nagyságos 

BALEK OTTOMÁR urnak 
Helyben 

Zerge Piroska és kedves édes 

mamája társaságában március ha- 

todikán elfogyasztott vacsoráról 

3 pohársör- - - - 19 

14 ringli a kedves mama ál 

tal elfogyasztva - - 28 

3 adag pástétom- - - 90 

3 adag tok tartárral - - i20 

1 adag sólet a kedves mama 
által elfogyasztva - - 30 

1 adag libamáj a kedves 
mama által elfogyasztva 20 

2 krigli sör a kedves mama 
által elfogyasztva - - 20 

3 adag vegyes pecsenye kö 
ritéssel - - - - 14320 

1 ujabb adag sőlet tőltött 
libanyakkala kedves mama 
által elfogyasztva - - 40 

3 adag tészta - -- 36 

3 adag fagylalt - - - 36 
1 ujabb adag libamáj a ked 1 

ves mamának - - -20 

3 fekete kávé - -- A5 
2 fekete kávé rummal a ked- 

ves mamának - - 40 

Március 28 Kétarany jegy 

Még mindig vannak Dalekok 

3 üveg fehér bor - - - 120 

3 üveg vörös bor- - - 180 
14 spriccer a kedves ma 
mának- - - - - 120 

3 málnaszörp a kedves ma 
mának - --24 

10 adag pörkölt mandula a 
kedves mámának - - ó60 

50 kifli, nagyrészét a kedves 
mama fogyasztotta - - 100 

Ruhatári dij és aprópénz a 
kedves mama kezeihez ki 
fizetve-- - - - - 4A00 

A kedves mama távozása 
után szeparéhasználat és 
világitás - - - - 100 

8 üveg hazai pezsgő Önnek 
és a cigányoknak - - 2600 

8 üveg franeciapezsgő a 
hölgyeknek - --4000 

Záróra meghosszabbitás ille 
ték - -- - - 300 

12 darab pezsgős pohártörése 100 

1 darab tükör törés - - 500 

A zenekarnak készpénz tisz 

teletdij - - - - 500 

A felszolgáló személyzetnek 200 

Virág a virágos asszonytól 100 

Kucséber és csokoládéárus 

nak- - - -- 100 

Lei 10 159, 

roszázalék borravaló nekem r1016 

Kincstári bélyeg a számol 
cédulára -- 

Lei I1181 

További szolgálatait ajánlva 

Duplakrétás Árpád főpincér 

Nem mind arany ami fénylik 
ékszerüzlet 

SZAÁMLA 

Méltóságos Balek Ottmár 
földbirtokos urnak 

Helyben 

Március 7 Egy aranygyürü 
smaragd Zerge Piroska 
részére - ---1000 

Március 14 Egy nyakék gyé 
mánttal Zerge Piroska ré 
szére--- 
Március 21 Egy pár fülbe 

való Zerge Piroska részére 500 

2000 

gyürü- - - 500 

Április 4 Egy brostü imitált 
drágakővel Balek Ottmárné 
urnó őnagyságának - - 500 

Egy aranyóra a mamája 
számára - - - 2000 

Összesen Lei 9500 
Mely összeg szives kiegyenlitését 

kérjük 

Május 11. Négyszemközti tárgyalás 

Dr. Hidegvéry Z. Simon 
ügyvédi irodája. 

Költségvetés 
Balek Otmárnak Helybe 

Balek Oltmárné szül. Zerge Piroska 
ca Baici. 

Oitmár házassági bontóparében; 

Május 5. Tárgyalás a féllel a fejéhez 
vágott üvegserleg roncsainak sze- 
mélyes és fejének orvosi megvizs- 
gáláse. Munkadi, - - - 200 
Orvosi bizonyitlvány megszerzési 
költsége- - - - - - 400 

Május 6-10. Önagysága B. Zerge 
Piroska urnő megfigyelletése, in 
fiagranti érése Gyomorfóy bank- 
igazgató lakásán, munkadij 1000 

Muegándelektivek dija készkiadás 
4 . - 

A fenti alkalomkor őnagyságát lel- 
jes neglizsében láltam, s ezért a 
a fél jávára- - - - - 400 

Ugyanez alkalommal Gyomorfáy 
bankigazgatót is reég teljesebb 
neglizsében talállam s ezért a fél 
terhére irok -- - - 600 

az ellenféllel. A fél javára irok 200 

Május 12. Tárgyalás az ellenfél ügy- 
védjével - - - - -- 800 

Május 25 Tárgyalás a válóperben 1400 
Bélyeg kisedás - - - - 100 

Május 26 A biróság az Ön hibájá- 
ból kimondja a válás. Megha 

tódotisági dij - - - - 1500 

Mijus 26 Biréilleg megállapitott 
költség - - - - - - 4000 

Mijus 26 Levél a félhez az itélet 
közlésével s bélyeg - - 200 

Május 27 lélet kisürgetése és 
álvétele - - - - -- 

Kiadás és munkadij együtt - 1500 
Fizetendő 27100 Jei 

Egyben érlesilem T. Cimet, hogy 
a „Nyuzd, ki tudja meddig nyuzha- 
fod r. t. váltohamisitáséri Ön ellen 
fejelentést tett s ingatllanait zár alá 
vette. 
Amidőn örömmel értesifem, hogy 

váltóperét sigerült gyorsan befejez. 
nem, kérem hogy a fentiek szerint 
javamra mutatkozó 27100 lejt, va- 
jamint jelen levelem diját 200 lejt 
három nep atatt irodámban kiegyen- 
liteni sziveskedjék, mert ellenesetben 
kénytelen leszek a megfelelő birői 
lépéseket folyamatba tenni, ami Ön- 
nek ujabb költségeket jelenthet. 

Tiszteletfel 
Br. Hidegvéry s. k. 

Hirdessemn a 
„WDilág"-Dban. 

özteezzöese gyenne 

Anton scu pénzügy- 
miniszter magáévá 
íclfe Slavescu köl- 
csönkibocsátási 
lervezetéi 

Antonescu pénzügyminiszter tel- 
jesen azonositja magát Slavescu volt 
pénzügyminiszter kölcsönkibocsájtási 
tervezetével. Valamennyi követelés, 
amely áz állam 1934-től 1935 évre 
szóló rendkivüli költségvetésében 
szerepelt és 1935 április 1-ig azok 
a követelések, amelyek 35-36 évi 
költségvetésben fognak szerepelni, 
a kincstári bonok, adóbonok, petró- 
leum-papirok részt vesznek a köl- 
csönben. A második kölcsön négy 
százalékot iog kamatozni. Ezeket a 
kötvényeket negyven esztendőre bo- 
csájtják ki, adómentesek lesznek, 
lombardirozni lehet és biztositék- 
képpen ellehet helyezni. 

UNICUM 

1wWack likőr 
rum és cognacgyár 
Arad, Str, Mircea Stanescu 1 

Az ország legelő e- 
lőbb már ája min- 
den számottevő ital 
mérésben és csemege 
teres edésben apható 

eYoMoORERŐSTŐ ITAL!! 

Manolcscu Sírunca 
lnarügyi mimiszter 
závartalanul meg- 
valosiihalja cazda- 
sági programjáit 

1 egrendszabályozzák a 
kartelleket 

Manolescu Strunga ipar és keres- 
kedelemügyi miniszter a tervbe vett 
kartell-törvényt rövidesen megakar- 
ja valósitani. Az érdekelt ipari szer- 
vezetek memorandummal járultak a 
miniszterhez, amelyeket a miniszter 
tanulmányozni fog, azonban az ár- 
leépités politikáját folytatni óhajtja. 

Ezen program megvalósitását siet- 
tetik azok a zavarok, amelyek a 
kontingentálás folytán előálltak a 
termelésben és nyugtalanitó hullám- 
zást idéztek elő a kereskedelemben. 
Az egyensulyozást a miniszter a 
kartellek megrendszabályozásánál 
akarja kezdeni és értesülésünk sze- 
erélyes eszközökhöz fog nyulni. 

Nagy óéra es ékszer 
elárusitás a közismert ZE 

óra és ékszerházban Cluj 
Calea Regele Ferdinand 20
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Aróllirdetősek 
Egy kerek, ebédlő asztal kerestetik 

Cim: „Fekete jeligére a kiadóba. 

Eladó nagyon olcsón, jó állapotban 
levő szőrme-gallér és muf Hofimann Cal. ! 
Mofilor 25. 

mModerm könyvszekrényt megvél.lre 
keresek. Cimet kérem a Kiadóba leadni 

Állandóan cserepes azáliák, ka- 
méliák, ciklamemek, cimeráriák- 
primulák, jácimtolk és tuligámok, 
magas és törperéózsák orilási 
mennyiségben, pásmák és szoba- 
fenyők, kertek kiültetéséhez min- 
denféle mövények dijtalamnul elüt- 
tetve. Levágott szegfük, ibolyák, 
kMoszoruk, csokrok jutányos áron 
Szathmárimnál, Str. erigorescem Hs 
és Fantemeli s. - Telefon 320. 

divatkülönlegességek 
Szabó jenő nagyáruháza. - Cuj. 
Calea Regele Ferdinand 5. Telefon 575. 

a
.
 

sake- 

Szőrmézést 

szörmebundák ja- 
vitását, fértikabátok 
bélelését jutányosan vál- 

lalja SZÁNTÓ UTÓDA, 

Weress szücs 
Cluj, Strada lorga 2. 

AZ 

UJ GÉNIUSZ 
KIADÁSÁBAN 

emumn 

GYUIA 
Verseskönyve 

Kapható: „A Vilá" 
Miadóhivatalában. 
Cluj, Sír. Livezii 4. 

) 
í 

Három ország csendőrsége 
üldözi Kolempár Sándor cigányt, 
a ludasi rablégyilkosság vezérét 
GALATI. Néhány évvel ez- 

előtt nagy feltünést keltett a 
ludasi rablógyilkosság, ahol a 
város leggazdagabb kereskedő- 
jét és feleségét gyilkolták meg 

páratlan kegyetlenséggel és fosz- 
lották ki, a vidéken garázdál- 
kodó kóbor cigányok. Á gyilkos 
gaztett után a hatóságoknak 
sikerült elfogni a banda több 
tagját, névszerint Dimovics La- 
jost, Etelt és Arankát, azokivül 
Stoika Józsefet, akik beismertek 
a rablást, de tagadják a gyil 
kosságban való részvételt és 
azt vallották, hogy a gyilkossá- 
got Kolompár Sándor cigány 

követte el, aki azonban szökés- 
ben van. A nyomozás szállai 

egyideig Csehországba vezettek, pálcákat, melyek az ablak előtt majd az üldözött cigány Romá: 
nia felé vette utját és itt is 
megindult a széleskörüű hajsza 
kézrekeritésére. Ma az ügy még 
mindig a nyomozás stádiumába 
van. Legujabb értesülések sze- 
rint a galati rendőrségnek sike- 
rült felfedni a rablógyikos ci- 
gány rejtekhelyét és uügy lehet, 
hogy már csak órák kérdése, 
hogy az igazságszolgáltatás ke- 
zébpe kerüljön és elvegye méltó 
büntetését 

Férfiöltöny facon GO0 lei, 
Oicsó árak a fériüszabóságban 

iacon S lei x 6 ó- on So0 le Aszlán fértiszabóság 

Piofla Sician Cel Farce 3 
Strada Bratianu sarok 

férfi téli vagy átmeneti kabát 

Dasvillával szuriák 
uagyon a lakodalmi 
vendégek az örömapát 

Véres tragédiáról ad jelentést 
a vasárnapi táviró Mastor köz- 
ségből, ahol Stoica Dimitru 
tartotta lakodalmát. Stoica apját 
verték agyon illetve szurkálták 
halálra a lakodalmi vendégek, 
mert mulatozás közben becs- 
mérlőleg nyilatkozott a leány 
családjáról. 
A szép menye cskének két régi 

udvarlója is részt vett a lako- 
dalomban és ezek ingerül ek fel, 
amikor az örömapa koldus fa- 
miliának nevezte menyénekéa 
családját. A szerelmes legények 

Eáy szép családi ház 
eladó Str. Ilie Macelar (volt 
Zsák-utca) 23 Értekezni lehet 
Strada Matia (v. Mátyás 
uccal 2 szám alatti trafikban. 

modernet és ol csót vásárolhat 

verekedni kezdtek. S0ica kifu- 
tott az udvarra. A legények előbb 
késsel, majd később vasvillával 
rontottak rá és addíg szurkálták, 
amig a szerencsétlen ember ki 
nem szenvedett A gyilkos le- 
gényeket a csendőrség letar- 
tóztatta. 

sss 

minden szinárnyalat garan 
tálval Villanyondolálás v 
anyagaual! Hajtörés 
kizárval! Leszállitott árak ! 
Kiszolgálás vizsgázott 
személyzettel. 

fodor Salon 
Calea Vietoriei 2. 

éry 

IX. ÉVFO Yal 6 3ZAM 

Maglálkazottazerelem 
Mmünügyi resény 

ra sarzőózonrá 
di12 

Homloka ismét érinté a vas- 

voltak elhelyezve. De alig pil 
lantott e pincébe, midőn meg 
lepetése mindjobban növekedett. 

lIkát. kedvesét látta a fo 
golynó előtt állni? 

Hemlokát dörzsölte, 
ujból betekintett. 
vÉtzékei nem csalatkoztak, 

csakugyana grófkisasszonyt látta 
ot 
De mi volt az. Kedvese, ugy 
látszék, nagy haragra gyult. 
Szemei vilámlottak, kebe hul. 
lámzott és arevenásai eltorzul 

aztán 

tak. Ilyen felinduláshan még 
Elek sohase látta. 

a szerencsétlen asszony 
térdte ereszkedve könyörgöit 
előtte. 

Elek egyre jobban szoritotta 
homlokát a vasoszlophoz, egyre 
tágabbra nyiltak szemei. Az 
amit lent látott, rémülettel tölté 
el. Csak legalább egyeszótkér- 
tett volna abból, amint lent 
beszéltek. Hallotta ugyan ked.- 
vesánek hangját, de a szavakat 
már nem tudta megérteni. 

Mi ez 2 Mindenható - 
mi ez' kiáltá Elek önkéntelenül 
midőn látta, hogy Réthyné fel- 
ugrik és Ikát a kijárat elől 
igyekszik eltolni. 
De ecsakhamar fémült kiáltá 

lebbent el ajkáról. 
Látta kedvesét a bosszu Iste- 

nekéntya szerencsétlen nő előtt 
állni és megértette azt a kár- 
hoztató szót is, mely élesen 

szakadt fel a szép deány emel- 
léből. 

Elek görcsösen ragadta meg 
a vastostélyt, ugy érze, hogy 
ama szerencsétlen nő segélyére 
kell sietnie. 
Ekkor látta, hogy Hka földre 
lökte a foglyot, öklei most az 
ablakhoz üődtek. 
E pillanaiban esett le Iika 

lámpája és kialudt. 
Kisérteties borzongás fogta 

el az ifjut. 
- Ez volt az én szeretett 

hkám, az én jóságos, szelid 
kedvesem? - kérdé rémülten 
önmagától. 

A zörej, mely az ajtó becsa 
pása folytán keletkezett, riasz- . 
totta fel Eleket. 

Látta, hogy /lka közel az 
épülethez térdre soskadt, de 
ellerálhatatlan hatalom üzte to 

Elrohant kedvese mellett, el 
a pincébet Görcsösen tapogatta 
ujjával a pinceajtót. 

l .. " 7 7 , ; 

szrmearuház és szörmefestőde. Tel: 12-12. 
Félig elfojtott sikoltás lebbent 

el ajkáról, midőn észevette, hogy 
a kulcs a zárban maradt. 

(Folyt. köv) 
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ter rés 

A VvuAG 

Dr.PopVWalérigazságük yminisz- 
ipolitikajának alapján áll 

A miniszter kijelentette, hogy végrehajtja első 
igazságügyminiszterségének egész munkatervét 

Dr. Pop Valér igazságügyminisz- 
ter kinevezése után - munkatársunk 
előlt nyilatkozott programjáról. Eb- 

ben a nyilatkozatoan különösen je- 

lentőségieljes az a kijalentése, hogy 
végrehajja eleő igazságügyminisz- 
terségenek munkatervét, amelyet 
annak idején a napi politika felbo- 
ritott 

A miniszter nem hiv: a tulságo- 
san elaprózott kisérletezéseknek, ha- 
nem a komoly munks; a tettek em- 
bere. Szerinie a liberális párt ma 
egységesebb, mint valaha, ami vál- 
tozás a kormány összetételében tör 

tént, az a pirivezetőség akaratából 
történit ésg ennek a programnak, 
azoknak az irányelveknek a figye- 
lembevételével, amelyeket a pátl- 
vezetőség maga elé tüzöti. 

Azok az igazságügyi refor- 
mok, amelyek az egységesi- 
tést, a telekkönyvi szabályo- 

gyors oeeánjáró legközelebbi 
indulásai: 

Stambul. feffa, Haifa, 
PPuén felé indul. Cons- 

tancából 1935 /anuár 
30-án és február 13- 
án és 27 én. 

Akik gyorsan és jól akarnak 
utazni, azok siessenek helyet 
foglaltatai a Dr. Misbahm 

vezetése alatt álló 

„MEDEM 
utazási és turisztikai irodába, 
Str. Coltei 1, első emelet, 
Telefon: 3.21-60, valamint 
az országban levő fiokoknál 
és anagyobb utazásiirodákban 

Muűüködnek az uj-zelandi 
tüzhányók 

Az ujzélandi tüzhányók veszedel- 
mes működésbe kezdiek. Az egyik 
tüzhányó 1300 méter magasba csapja 
föl a tüzköveket és az egész kör- 
nyék elpusztitásával fenyege. 

lzdlogcédulákal 
aarany tárgyakról nagyon 

magas árban vasárol a 

"RECORD 
ékszerész 
Cluj Calea Victoriei 1 

Aranyért nagyon megas árat fizet, 

Tevább tartanak a párisi 
diáktüntetések 

Páris. A párisi diáktüntetések 
szombaton is tartottak. Libasorban 
vonultak fel a tüntelők Páris uccáin. 
Az egyetemen többezer diák ülést 

tarlott és a szónokok erös szavak- 
ban tiltakoztak a külföldi diákoknak 
nyujtott kedvezmények ellen. 

l A városon kiviül kell 

zásokat, 
törvény megalkotását, a bi- 
rói függetlemség és előlép- 
tetés Kérdésénmek uj szabá- 
lyozását és az áliami admi- 

nisztráció leegyszerüsitését 
ölelik fel csakhamar a meg- 
valósniás 
rülmek. 

A kormány biztositani kivánja a 
nyugodt munkát és a jogrend hat- 
hutós védelmét. Nálunk, talán egész 
Európiban a legnormálisabb állapa- 
tok uralkodnak és ez a liberális 
ko:mányaak köszönhető. 

Mi százszázalékban élvezzük 
ugy a KkKoroma, mint a nmép 
bizalmuát, mert mindem val- 
lasi, faji és memzetiségi kü- 
lörmmbség nmélkül mindenmkinek 
biztositani tudjum a jogát. 

hogy akaár az iparban, vagy keres- 
kedelemben, ahová tudása, vagy is- 
meretei álliiják - dolgozhassék és 
boldogulhasson. 

stádimsmába Ke- 

elsemelni Minszki Cajosi, 

meri az oradeai rendőr- 
ség fünrelésfől fari 

Minszki 
esete még mindig izgalomban tartja 

A Brassói Lapok közli, hogy az 
oradeai rendőrség fogdájában hirte- 
len és relytélyes halállal meghait 

Lajos 19 éves muakás 

egész O-adsá'. 
Nesculescu ügyész befejezte a vizs- 

gálatot és hosszas tanácskozásokat 
folytatott Berariu dr. orvosszakértő- 
vel, valamint Nistor vezetőügyésszel. 
A tanácskozások tárgya és ered ménye 
nem került nyilvánosságra. Annyi 
tény azonban, hogy a szomoru ügy 
iraicsomóit átadták Fersigan vizsgáló. 
birónak, aki tovább folytatja a tanu- 
kihallgatásokat. A vádiratot hátfőn, 

kedden készitik el, akkor lehet meg- 

tudni tesznek-e felelőssé 
Minszki Lajos fiatal életéért. 

Egyébként a lap szerint Minszki 
halála annyira izgatottá tette a han- 
gulatot az oradeai lakosság körében, 
hogy a rendőrség attól tart, hogy 
tünletni fognak ellene s ezért utasi- 
totta Minszki Lajos szüleit, hogy a 
temetést a városon kivül flytassák 
le. Minszki Lajost szombaton dél- 
után temetik el. 
A szerencsétlensorsu fiatalember- 

rel együtt letartóztatott háboruellenes 
röpcék elszórásával vádolt hét fiatal- 
embert szombaton váratlanul a cluji 
hadbiróság börtönébe szállitották át. 

valakit 

- Ha nem veszekednénk, mosr 
kormányra kerülőetfünk volna 

- mondják a nemzeti 

A nemzeti paraszipárt válsága 

még mindig lázas állapaiban van, 

Szombaton majdnem egész nap tar- 
tot a végrehájtó bizottság ülése. 

Progr mbeli és személyi ditferenciák 

marják a pári egységét és ma mát 

szinte elkerülhetetlennek látszik a 
szakadás. Egészen bizonyos, hogy 
Mionescu kilépése után egy egész 

sereg exponátt politikus lép ki a 

pártból, mát csak a program miatt 

is, amely szélsőségeken evez, egy- 

parasztpárti vezérek 

részt a numerusz klausus felvételé- 
vel, másrészt ípar-ellenes p-egram 
pontjaival, sőt az agrárkérdésekben 
sem egységes a vélemény, merti a 
program a magántermelés helyett a 
szövetkezeti termelés alapjára h2- 
lyezkedik. 

Mmniu Gyula belegan fekszít Bu- 
curegtiban és igy nem visz részt a 
tanácskozásokban. 

A jelek szeriat Waniu és 
vVaida nmegyvem éves házas- 

Holal Calé Restatrani Palace, aratai 
Elsőrangu ház, központi fűü- 

tés, hideg-, meleg folyóviz, 

Pensio-rendszer! 

Pensio háromszori 
Ujonan renoválva! 

étkezés Lei 150-ul 

a modera fogház 

-
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sága felbomlik és mint uj 
pártok fogmak a jövőbem 
dolgozni. 

A nemzeti paraszípárt vezelői közü 
az utóbbi miniszterváltlozás kapcsán 
többen azt a kijelenlést telték, hogy 
lám, ha 

most nem veszekednénk, m 
jöttünk volna kormányra. 

Sajuos ez a vigasztalás nem menti 
meg a párt egységét. 

NEM IRÜKK, 
VAlÓSAG! 

Meleg barátságos 
tiszta szoba 

Böséges, izietes, 
názi élkezés 
Budapcsten 

Szállodában 
VIII. Baross tér 10, Szem- 
ben a Keleti Pályaudvar ér- 
kezési oldalával. 

Uj felyőlrat jelen! meg TRIBÜN 
név alati. Annyi a rossz, kevesbé 
jó és ritkán jó havilap, hogy vala- 
hányszor egy ujabbról hallunk ön- 
kénytelenül kitör a kérdés: „minek 
annyi?" Ha „Tribün" lapjait forgat- 
juk szinte jólesően állapitjak meg, 
hogy elhagyhatjuk ezt a banális kér- 
dés.. A Tdibün" ugy tartalmilag, 
mint kivielileg minden kivánalmat 

kielégit. Meglátszigk minden során a 

hozzaéttés, a komoly felkészültség. 
Ugy a tudományos és szépirodalmi 

eikkeknél, mint a humoros cikkeinél, 

amelyek stilusosak és szorakoztatók. 

A az érzésünk, hogy a nagyközön- 

ség örömmel fogja pártolni ezen 

folyóiratot. Szerkesztik : Lenárd Zol- 
tán. C. Julius L. Felelős szerkesztő 
Jacky Siein. A „Tribün" első szá- 
máuak főbb cikkei : Lenárd Zoltán : 

A: akarat. Salamon László: Vannak-e 

még Romzók. Burtalis Péler: A fe- 
leki uti csék. (a0valla) Pietro Gi- 

nelli: A velencei gondolás. Jacxy 
Stein humoros cikkei: Ahogy az 
erdélyi ujságirók icnak. Aatomia 
mellényzsebben. D:. Katzer Ölön: 
A magas vérnyomásról. Carl Sand- 
burg: Chicsgo vers. Mit látunk a 
tribünről. Di. Ligeti könyve. Konti- 
nental r.-t. stb, C. Julius L.: A ta- 
lálmány. (vigjáték) Novellák sib. La- 
pank a tartalomból közli a Népies 

Anatomia mellényzsebben cimű cik- 
ket. A ,„Tripun" egyes számának 
ára 10 lej. Kaphaté minden hirlap- 
árusnál és dohánytözsdében.
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Mégis elutaztak versenyzöink Londonba 
az asztali tenisz világbajnoksagra 

Vasárnap este utaztak el ver- 
senyzőink Londonba. Mint ismere 
tes anyagi okok miatt nem tud 
hatott eddig elutazni az asztali 
tennisz különitmény Londonba de 
az egyik bucuresti 
Sapirának sikerült összehozni azt 
az összeget ami szükséges az uta- 
záshoz és igy a román szinekben 
a következők utaztak el: 

1 Sapira Bucuresti 
2 Pop, Cluj KAC : 
3 Vladonec Cluj KAC 
A Goldberger Gluj Haggibbor 
5 Paneth, Cluj Haggibbor 

MORCSOLYA 
A Helzinkiben megtartott Eu 

rőpa gyorskorcsolyaverseny két 
futamának eredménye: 

1 500e m Evensen Nervég 
1 5000 mSpiepl N 8438 

SI-VERSENY 
Rektében megtartott lesiklóver- 

seny győztese Hauzer H lett 52 

idővei Balatoni magyar j2rik 
92 induló közül. 

VIVÁS 
A budapesti huszártisztek tőr- 

versenyének eredményei : 
1. Huszártisztek A csapata 
2 Huszártisztek B csapata 
3. BEAC 

44.A 

versenyzőnek, 

VILAG 
fondon feje.. 

Az acheni uszóversenyek ered. 
ményei: 100 m Fischer 60 3 200 
m Lenkis 22 

Vizipolo: Achen 06 - Posen 

fo01DA 
Febiuár 24 én már Timisoaran 

futballoznak 

Timisoaran a futbaliszezon már 
e hónap 24 én megkezdődik, még- 
pedig egy nemzetközi mérkőzéssel. 
A Ripensia a csehszlovákiai Zsak-al 
fog mérkőzni, 

Megini Szanmiszló... 
A Iővárosi lepok ujra felkavarják 

a Szaniszló ügyet. Ugy velt ugyanis, 
hogy Szaniszló Clujon a Romásiá- 
ban fog játszani, amit most a fővá- 
rosi lepok megerősitenek, azonban 

AVILAG 

dr. Moldován a Románia elnöke 
kijelenlette, hogy már rég megsza- 
kadtak a tárgyalások a kitünő ul- 
pesti játékossal. 

Elleplak cgy korcsoljapályát 
Példátianul álló eset foglalkoztatja 

a becskereki rendőrséget. Az obilics 
sportklub vezetősége jelentelte, hogy 
a pályáról a kercsolyázás céljsíra 
nagy gonddal hizlalt és ápolt finom 
jeget felszedték és elvitték. 

Ahol kiment a divatból a korcsolya 

A sport itt most minden. Min- 
denkit ez érdekel. Sütni fog-e a nap 
és milyenn a hé? Öreg, rozoga 
csontu nagymamák sialpat kötnek 
a lábukra és sinadrágban puffannak 
nagyokat a havon. A korcsolyapá- 
lyák üresek Alig egy két ember 
produksaálja magát. Kiment a divattól. 
A si mindenek fölöttt A siokta- 

"ék reggeltöl késő délutánig izzad- 
nak. Harminc korona egy óra. Két- 
száz lej A benszülöttlek pedig el 
sem képzethetők 
Ujlátraiüreden mozi van. A benszü- 
lőltek siruhába jönnek. Ruhatárba 
teszik a talpakat. Előadás után fel- 
csatolják és le a hegyeker, Megta- 
karitják a villamost. Ezek ők... 

Tizenegy halott és 60 sebesült áldozata 
van a belgradi diaktüntetéseknek 

Az egész jugoszláv közvélemény 
felháborodással tárgyalja azt a durva 
rendőri attakot, amelyel az elmuit 
hét végén Belgrádban, a tüntető diá 
kok ellen intéztlerkk 

Az összeütközésnek 11 hzalett 

Bőséges re kiám anyagyal szivesen szolgal az Erdélyrészi 

„DIANA" Forgalmi R.-I. propagandaa osziaálya fimisoara. 

ket 
Növekvőé forgalmat 
Biztos hasznot 
jelent a valódi 

60 sebesült áldozata vanmmn 
A sebesültek közötlt 15 rendőr is 
fekszik a kórházban. A belgrádirek- 
tor beadta lemondásá!, mert a ren- 
é bevonult az egyetem épüle- 
tébe. 

sitalpak nélkül. 
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Fogadjunk Pancser nem is hiszi 
ha mondom, kivancsi vagyok rd mi 
lehet az oka annak, hogy Slavéscu 
pénzügyminiszter olyan hirtelen olt 
hagyta nagyszerü pozicióját ? 
- Slavescu hiu ember, Voltak 

akik nem nagyon táplálták ezt a 
hiuságot és érzékenykedett. 

Érthetetlen hiszen igaz hogy 
Manalescua Sttanga kereskedelmi mi. 
niszterrei együti többen fogták hir. 
telen és érzékeny természetét, de vol- 
tok akik cukros vizzel öblögették a 
torkát. 
- Nézze barátom erről a cukros 

vizről és a torokkenésről jut eszembe 
valami: 

Kohn az alcán hirtelen resszul 
lesz. mire köréje sereglenek a járó- 
kelők és egy orvos is akad aki egy 
lat beküld a kávéházba konya 
kért, 1 

Meghozzdák a könyakot és azt 
mondja az ofvos: 
- Két ember tartsa egy pedig 

önise Bbelé a konyakot 
Erre Kohn felemelkedik és elhaló 

hangon igy szól; 
- Megforditva Egy ember tart- 

son és többen öntsék belém a konya 
kot... ; 

- Szóval a pénzügyminiszter 
vem voli megelégedve azzal, hogy 
kevesen kenegessék a torkát és töb- 
ben fogják ő is szlvesebben látla 
volna, ha ez megforditva történt 
vaolna ? 
- Ennél a forditoti sorrendnél 

maradank. 
.................. 

Ez az igazi siker. Néhány nappal 
ezelőtt jelent meg a „Világkonyvtát" 
cimü sorozatban Bernhard Keller- 
mann világhird regénye A „Schel- 
lenberg Testvérek és máris majdnem 

utolsó szálig elfogyott. Ez nem is 
csoda, hiszen a 280 oldal terjedelmüt 
diszes félvászon kötésü könyv vidé- 
ken csak 58 fillérbe kerül és minden 
ujságárusaál és dohánytözsdében 
kepható. Evek éta egyetlen könyv 
sem aratott akkora sikert, mint ez a 
pompás és nagyon érdekes Keller- 
mann regény, 

Megmentik a 
Citroen válla- 

latot 
A Circen hitelezői megegyeztek. 

Hatvan millió frankot adnak a han- 
kok a vállalat felsegitésére. A kény- 
szeregyezségi tárgyalást egy hóna- 

pon belül le akarják folytatni és 

ztán a gyárat teljesen uj alapokra 
akarják fekietni. Áz igazgatóság élére 
Michlein ismert gyárost állitották. 
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